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List 66
Manuscripts and Broadsides mid-19" to Early 20" Century Italy

Terms and conditions: All items are offered subject to prior sale. All items are offered subject to
approval and may be returned for refund for any reason within 10 days of delivery. Scans of all items
are available on request. Payment with order unless prior arrangement is made. Customers known to
us and institutions may be billed. All New York residents must add appropriate Sales Tax.

All items are offered postpaid via media mail within USA, overseas and priority postage is extra and
will be quoted. All autographs are guaranteed to be authentic and if found otherwise may be
returned without time limit by original purchaser for full refund. Payment may be made via most
major credit cards, Paypal, checks, Bank wire transfers.

Email or call for further informationGuelfi, Lorenzo Filomusi Set of Manuscripts by Lorenzo
Filomusi-Guelfi. Lorenzo Filomusi-Guelfi Multiple manuscripts, some signed by Guelfi. Mid-
19" to early 20th Century. Many make mention of or are about the works of Dante. Possibly draft
chapters or essays. None are listed on Worldcat. Most have page numbers marked in pen or crayon. A
few are bound with staple or string. One appears to be a review or essay on Umberto Moricca's work.
Moricca was a scholar of Italian literature in the Early 20th Century, according to Wikipedia.
Appoximately 175 pages. * $850.00

1. Anno 1861 Atti Diversi Tomo 1 Town of Chieti1861 Registry of various town records
from Chieti, Italy. First page is an approval record for the initiation of a project. Remainder of



the pages are blank but include the structure for the records. Very good condition. *
$100.00

. 2nd Tomo Atti Diversi anno 1865  Town of Chieti1865 Registry of various town records
from Chieti, Italy. First page is an approval record for the initiation of a project. Remaineder of
the pages are blank but include the structure for the records. Very good condition. *

$100.00

. Atti Diversi Volume 1: 1860 Town of Chieti1860 Registry of various town records from

Chieti, Italy. First few pages are filled in with project licenses and death records. Remainder of

pages are blank, but include the typed structure for the records. Very good condition. *
$100.00

. 1864: Atti Diversi 1st Tomo Town of Chieti1864 Registry of various town records from
Chieti, Italy. First page is an approval record for the initiation of a project. Remaineder of the
pages are blank but include the structure for the records. Very good condition. *$100.00

. Registro Degli Atti Diversi nel 1862 tomo 2 Town of Chieti1862 Registry of various town
records from Chieti, Italy. First page is filled in, but the remainder are blank with the typed
structure of the records included. Very good condition. * $100.00

. RegistroDegli Atti Diversi Anno 1847, Tocco, Volume 1 Town of Chieti 1847 Registry of
various town records from Chieti, Italy. First page is filled in, but the remainder are blank with
the typed structure of the records included. Very good condition. * $100.00

. 1st Tomo Tocco, Atti Diversi per L'Anno 1859 Town of Chieti1859 Registry of various
town records from Chieti, Italy. First few pages are filled in with project licenses and death
records. Remainder of pages are blank, but include the typed structure for the records. Bound
in Vellum. Very good condition. *  $100.00

. Manifesto Intendenza Delle Finanze: Verificazione Periodica Dei Pesi e Delle Misure per L'Anno
1870 L'Intendente Delle Finanze de Maria 1870 Broadside on the verification of weights and
measures. From the Province of Chieti. Very good condition. *  $100.00

. Manifesto Intendenza Delle Finanze: Verificazione Periodica Dei Pesi e Delle Misure per L'Anno
1871 L'Intendente Delle Finanze de Maria 1871 Broadside on the verification of weights and
measures. From the Province of Chieti. Chipped edges. Little torn in the middle. Very good
condition. * $100.00

Manifesto Amministrazione Delle Tasse e Del Demanio: Verificazione Periodica dei Pesi

e delle Misure per I'anno 1867 Amministrazione Delle Tasse e Del Demanio 1867
Broadside on the verification of weights and measures. From the Province of Chieti. *
$100.00



11. Manifesto Prefettura Della Provincia di Abruzzo Citeriore: Verificazione Periodica dei
Pesi e Delle Misure per I'anno 1870 Il Prefetto A. Bertini 1870 Pamphlet flyer on the
verification of weights and measures. From Province of Chieti. * $100.00

12. Manifesto Prefettura Della Provincia di Abruzzo Citeriore: Verificazione Periodica dei
Pesi e Delle Misure per I'anno 1871 |l Prefetto A. Bertini 1871 Pamphlet flyer on the
verification of weights and measures. From Province of Chieti. * $100.00

13. Manifattura di Pesi e Misure di Gav Antonio in Pesaro (Marche) Prezzi Correnti Gav
Antonio Broadside displaying various weights and measures manufactured by the
Gav Antonio Company. Very good condition. * $100.00

14. Sabbatino, Gennaro di (Dir) Teramo: Revista Mensile del Comune Comune di Teramo
1938 Includes historical and cultural infromation about Teramo, Italy along with an
extensive section on statistics about the town. Cover separated and torn, else in good
condition. * $100.00

15. Registro di Matrimoni dell Anno 1839 in Tocco Volume 2 Town of Tocco 1939
Registry of marriage certificates for the town of Tocco, Italy in 1839. Front cover
separated and little torn, else very good condition. About one-third of the pages are not filled
in.* $250.00

16. Record of Inspections for Users of Weights and Measures for the Sale of Animals
1871 List of names with check marks. Stamped and addressed to the mayor of Tocco,
Italy. Very good condition. * $125.00

17. Comune Di Pettorano sul Gizio Avviso D'Asta per la vendita del materiale legnoso
proveniente dal taglio del Bosco ceduo di faggio denominato “Vale dell aVozza” di proprieta del
Comune suddetto  Town of Tocco 1940 Broadside with regulations on the sale of wood
from a forest near Tocco, Italy. Very good condition. Two ltalian stamps attached. *

$150.00

18. Comune Di Pettorano sul Gizio Vendita del Bosco Comunale Ceduo di Faggio in contrada
“Valle della Vozza” Avviso di Secondo Esperimento d'Asta Town of Tocco 1940 Large
Broadside on the sale of wood and other materials from an Italian forest. Very good condition.
Multiple Italian postage stamps on the document. Very good condition. * $150



